

## V. Anuncios

### B. Otros anuncios oficiales

#### MINISTERIO DE INCLUSIÓN, SEGURIDAD SOCIAL Y MIGRACIONES

**8539** *Resolución de la Dirección Provincial de la Tesorería General de la Seguridad Social de Madrid por la que se rectifica anuncio de subasta pública mediante procedimiento abierto de bienes inmuebles.*

El 24 de febrero de 2024 (Sec. V-B. Pág. 9640.ID: A240007450-1) se publicó anuncio de subasta de viviendas situadas en la calle Alcalá 178 de Madrid, habiéndose observado un error en el siguiente lote:

Lote 6: Finca urbana situada en la calle Alcalá, nº 178, planta 6ªA.

Donde dice:

El tipo de licitación: 543.781€ (quinientos cuarenta y tres mil setecientos ochenta y un euros)

Garantía a constituir del 5 por ciento del tipo de licitación: 27.189,05 € (veintisiete mil ciento ochenta y nueve euros con cinco céntimos).

Debe decir:

El tipo de licitación: 543.871 € (quinientos cuarenta y tres mil ochocientos setenta y un euros)

Garantía a constituir del 5 por ciento del tipo de licitación: 27.193,55 € (veintisiete mil ciento noventa y tres euros con cincuenta y cinco céntimos).

Madrid, 27 de febrero de 2024.- El Director Provincial, Rodrigo Francisco Mares Ramírez.

ID: A240009739-1